
LIDO NO EXPEDIENTE 
NA 

SESSÃO

ESTADO DE RORAIMA 
CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS 

"Amazônia, Patrimônio dos Brasileiros" 

ATA DA SÉTIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DEZESSETE DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

L -
SECRETAi21J 

AO VIGÉSIMO QUARTO DIA DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO, AS SETE HORAS E TRINTA MINUTOS, NO AUDITÓRIO DO FORUM DA COMARCA 

DE RORAINÓPOLIS DES. JOSÉ LOURENÇO FURTADO PORTUGAL. SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR MARCIO ALVES DE SOUSA, DEU-SE INÍCIO A SÉTIMA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA ESPECIAL DE POSSE DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DO POVO, O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO. O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL COM 12 VEREADORES EM PLENÁRIO. O PRESIDENTE 

SOLICITOU AO PRIMEIRO QUE PROCEDESSE A LEITURA DO REQUERIMENTO DE N° 

001/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA. O PRESIDENTE 

SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE AO RECONHECIMENTO DO 

DIPLOMA DA VEREADORA SUPLENTE E SUA DECLARAÇÃO DE BENS. O PRIMEIRO 

SECRETÁRIO INFORMOU QUE OS DOCUMENTOS JÁ FORAM PREVIAMENTE 

APRESENTADOS E REGULAMENTADOS NA FORMA DA LEI. O SENHOR PRESIDENTE 

CONVIDOU A SENHORA SUPLENTE CRISTIANE FERREIRA DE LIMA PARA QUE 

PRESTASSE O JURAMENTO DE POSSE. O PRESIDENTE SOLICITOU A TODOS OS PRESENTES 

QUE FICASSE DE PÉ PARA OUVÍ-LA. A SUPLENTE, SENHORA VEREADORA CRISTIANE 

FERREIRA DE LIMA PRESTOU O SEGUIINTE JURAMENTO: "PROMETO MANTER, 

DEFENDER, CUMPRIR E FAZER CUMPRIR AS CONSTITUIÇÕES, AS LEIS DA 

REPÚBLICA E DO ESTADO E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS, 

BEM COMO, DESEMPENHAR, LEAL E HONRADAMENTE, O MANDATO QUE ME FOI 

CONFIADO". O PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 

LEITURA DO TERMO DE POSSE E ASSIM FOI FEITO. O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 

EMPOSSADA A VEREADORA SUPLENTE CRISTIANE FERREIRA DE LIMA. O PRESIDENTE 

CONVIDOU A VEREADORA CRISTIANE FERREIRA DE LIMA PARA FAZER O USO DA 

PALAVRA. A VEREADORA SAUDOU A TODOS OS PRESENTES E AGRADECEU A DEUS, 

COMO TAMBÉM A FAMÍLIA, AMIGOS E AOS VEREADORES E TODAS AS AUTORIDADES 

ALI PRESENTE, FIRMANDO SEU COMPROMISSO ÇO1 O ICI' a RO' •) "I POLIS. 
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ESTADO DE RORAIMA 
CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS 

"Amazônia, Patrimônio dos Brasileiros" 

EM NOME DA MESA DIRETORA O PRESIDENTE VEREDOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA 

NÃO HAVENDO MAIS NADA A TARTAR DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E 

PARA CONSTAR, EU VEREADOR PAULO FRANCISCO COELHO NASCIMENTO PRIMEIRO 

SECRETÁRIO LAVREI A PRESENTE ATA QUE SEGUE DEVIDAMENTE ASSINADA. 

M 'CIO AL S DE SOUSA 
PRESIDENTE ~

O. 1 ÁNtíSCO C. NASCIMENTO 
1° SECRETÁRIO 
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